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WTFEATNL,
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ifb!1=0 c=a/b;
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SEOME I DEFR, BEAERIRETDHZ & [RREFHET 5] Evvd, ST
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< a<b aldb £ H/han

T CIEBRERE L U ORLEN, =) 0 M=) [ IR MEE - LS A b 55, £7-. F72. b=
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import java.util. Scanner;

public class Prog04 01

{
public static void main(String[ ] args)
{

Scanner stdIn = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("BHEANL TSV )
int a = stdIn. nextInt();

if(a <0
{

a*x -1;

System. out. printIin(" AR LT={EDHMHEIL” + a + "TI");

}
H OB (FURIEF—R—R A ASILT-AE)
BREANLTS S 5

AS LT-AEDFERHBEILS TS

{ yTCHENS D E T a7 20D, 2071y ZNOIHN 1 DI2TFOBEITIZATO X 912 { } 2409
HZEWTED, ZOBITIIRARNEDLGETT 1 NFITIIND, 212DV Tl ONERLER T
D DOTERHXOESIZ R &I I TSN D,

2= |




if (&40
X1;
X2;

if-else X

if SUIDIEOENT &> THDEEFNEDD, & 2 TIIRURDNEDES L ADEE L TR HPREIT S
if-else X&EMNT D, RUXNED & XIS MRS, (5D & XTL2 MR EIND, DF D ST
P TLIMIL 2D ELLEPEFTERTWEAITHWS, Z0%EL, 7y s { ) RO 1 DDOHD
Said, { ) 2T L ENTES,

£

if (=0

X1;

X2;

6 if-else X
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import java.util. Scanner;

public class Prog04_02

{
public static void main(String[ ] args)

{

Scanner stdIn = new Scanner (System. in) ;

System. out. print "BHZEASL TS )
int a = stdln. nextInt();

if@a%2=20)
{
System. out. printIn(" AAD LT-{EIXEETT);




else

System. out. printin("AH L1={EIEXEFEHTT");

J

OB (FHREF—R—F A ASILT-AE)

BREAALTLLEZSL S
AAL-ERFRHFHTY

if-else if-else X

B IGZATNCWGEIZHN D, LFOFITIE, =1 NED L &1 BRFTIND, M1 0%
DL ENIFMA2 25 L, BED L EXL2NFATIND, ZDX WA EFMFRETHI L Tnh&E, 3T
DOFMEDMETH ST RIIIRALD else XOT 1 v 7 NOIL m BNFEITIND, else if TN DTHERET
X%, o, HED else SINAEIGEIIENET HZ ENTE D, KED else LEHMETH L, TXTDS
ORI MA & T2 > T EITIE, ZORESUTIAT S D ST,

1

if (&)
{
X1,
}
else if (&= 2)
X 2;
else if (K3

X 3;

else if (&= n)

Xn;
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import java.util. Scanner;

public class Prog04 03

{

J

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner stdIn = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("BHEANL TSV )
int a = stdIn. nextInt();

if(a<0)

{
System. out. printIn("AALI=EIFETT");

}

else if(a > 0)

{
System. out. printIn("AA LI={EIZIETT");

System. out. printIn(" AN L1={EIF0TT");

A5 (RUAIZF—AR—F o ASILT-(B)




BMEANLTLESWN: S
AN L-EIXIETY

switch XX

A& EHEE ORITTEN BT 225 1l L, —B L 72D case H31ZT ¢ 7 L CRbid 5 SCA LR
%obreak CFATIIVD & switch SIRIKEFE T35, £, ED case DEHRE ©—E L72WGETL default
HANTEOR SN SIFATEN D, default FRIFIARERLEMETE 5, RUTITLERFER LM 5 Z N T&
5, EHITIFEES, 3T A2TRT D2 LR TE D0, TSRO, SCFHNIHEZ 20,

2

switch (=)
{
case EHH 1
xX1;
break;
case EHHH 2
X2 ;
break;
case FEHH 3
X3 ;

break;

default;
Xn;
break;

8 switch X
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import java.util. Scanner;

public class Prog04_04

{
public static void main(String[ ] args)

{

Scanner stdIn = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("I S3DFETEZAS LT 2SN )
int a = stdIn. nextInt(;

switch(a)
{
case 1:
System. out. printIn(" AR L1={EIX1TIF");
break;
case 2:
System. out. printIn(" AH LT-{EIF2TI");
break;
case 3:
System. out. printIn(" AN L1={EIZ3TT");
break;
default:
System. out. printIn "EHEADEEZAALTLEESLY);
}

J

A5 (RUAIZF—R—F o ASILT-(B)

BREANLTL LS 3
AALTAEIF3TY

switch 3L TliX break LAEMETHZ LN TEx 5, &2TD break EEHME LT-HE0ELLEL 7o —F vy — %
158 N i e

e

switch (=)
{
case EHHK 1,
X1 ;
case EHHK2;




X2 ;
case EHHK 3
X3 ;

default;
Xn;

9 break Z4M& L7~ switch 3¢

Tal T M1 ~4EERR L, H1EHEE LS, £, 7ar T A4 O switch SXOERBNZINT,
break X&ETa AL "7 T M ULIEGAICED X S N2 D DWER L7 SV,

FRE2

Kadai2 1 LAFDOT7 077 NIRGEOMkE EEEE AL, Aitekaz R, WAL, B&EY 2FRT
AT NThHDH, ZDOTaTTAMIONT, if-else SLEHVT, KEWOEEE L S35 IR L, &
FHEEALL B2 1R, BV 2FOR L, R LIEGAITE TRENEY FHA) EFRLARIN,

import java.util. Scanner;

public class Kadai2_1

{
public static void main(String[ ] args)
{

Scanner stdIn = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("EGIDMEAEEAS LT 2SN )5
int x = stdIn. nextInt();
System. out. print ("EGIDEKEAS L TLEZELN ),
int a = stdln. nextInt();




System. out. print ("ESm2DMEEADLTLLEZEL )]
int y = stdIn. nextInt();
System. out. print "EM2DEHEADLTLEZEL )]
int b = stdIn. nextInt();

System. out. print "ESIDMEEA DL TLEZEL )]
int z = stdIn. nextInt();
System. out. print CESMIDEHEADLTLLZEL )]
int ¢ = stdln. nextInt();

int sum = (int) (1.1 % (xxa + yxb + z*c)) ;
System.out. printIn("&&t&EE (FAA) (& : "7 + sum + "FHTI¥");

System. out. print ("XIWVEEEAS LTS )
int money = stdln. nextInt( ;

System. out. printIn("B&YIX” + (money — sum) + "ATY");

EEEOHA (RUREF—AR— A5 AN LT=1E)

B | DEEZAARL TS0 130
B | DEBZAAL TS : 3

B 2 DIfAEZ AR LT ZSL: 300
B 1 DEBZEAAL TS 4

B 3 DIEAEZ AR LTS FZEL: 250
B 3 DEKZAALTIZEL
AEtEEE (BiAM) (£ 1932 HTY

XIEFEEAN LTSN 1000
BEARYFEA

Kadai2 2 LAFO70r T NIFELIKEZATL, BMI Z2#HE L (FRT270 77 5 ThHhs, BMI &iE
Body Mass Index OlE CIEmEDFHIETH Y | R EAKEZHNTUL FORNLER IND,

BMI = {K&E[kgl+ (&FFElml X HE[m])
ZDOTHT T AIOWNT, if-else if-else LEHWTEE TS, &R LT 07T ATIEIBMI Z5HHE L,

RERD L HIFRT D, [H727-0 BMI 13 22.3 TT, 25 X HEEBEL LIEEY, | 20 125 #2587
BLKERY, | O a5l CULT DO X S ICFREEZ D,

0 Aifi AINZERE RSB £
18. 5 A SOEEHTT

25 At FEAEDHIPH T3

30 At e U T

ZhLish TRV SBT3

import java.util. Scanner;




public class Kadai2_2

{
public static void main(String[ ] args)

{

Scanner stdIn = new Scanner (System. in) ;

System.out. printIn("BMIZEt&E L ET");
System. out. print "FEkgl EADLTLFZELN )
double w = stdIn. nextDouble () ;

System.out. print "HE M EANL T FEELY )
double h = stdIn. nextDouble () ;

System. out. printf ("¥nBMI = %. 1f[kg]l = . 2f[m] x % 2f[m]) TEHELZEI¥",
w, h h;

double bmi =w / (h * h);

System. out. printf (" &HEF-DBMI(F%. 1 TI¥n", bmi);

System. out. printIn("25% A 5 LFELTLZELY);

EEEOHA (RUREF—AR— A5 AN LT=1E)

BMI Z5tE L FEY
FREKe ] ZANLTLEZS N 766
BRMZAALTLEELN: 1.8

BMI = 75.6[kg] =+ (1.84[m] x1.84[m]) TEHELFET
HIE=-O BN 1£22.3 TY
FEDFHHETY

Kadai2 3 switch XEANWTaL Ea—X & UeAMTATI7 07T LEER LRIV, 7, F—FR— )
b 0~2 ZAS) s, ZOfEZHVT switch LTHRUDNESETANEOFE (F'—, Fax, ~—) ZFKrT
Do I 0~2 OFBAEERRK LT, switch SLTHRHDIESHTaL B a—XOFEFRRIT D,

RNMBDHNT if-else if-else SLTHUDHEEIT ST [HRTZOFEHTT ) RELFRLTHDL L,

A EUAIEF—HR— Ko A LT-(B)

J—0), Fax), Xx—QTAALTL=ZEL:
HEIFFaxEHLELS:
aVE1—RFT—%#HLFELS:
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